1. Dois corpos A e B encontram dispostos conforme o
sistema representado ao lado. A massa do corpo A vale
AA kg, e do corpo B vale BB kg. O coeficiente de atrito
entre as superficies do corpo A com a rampa vale 0,15.
Verifique se o conjunto esta parado ou em movimento e,
se estiver em movimento, calcule a aceleragao do
conjunto e indique se o corpo B esta subindo ou
descendo.
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Anote aqui sua resposta:

a_:’z\%'i (W\/sl .I o covpo B esk descends




2. Duas pessoas A e B puxam um barco conforme
ilustrado, ambos com forgca constante, sendo a forga
exercida por A igual a AA kN e a forga exercida por B
igual a BB kN. O barco é puxado por uma distancia de
500 metros. Calcule qual foi a poténcia empregada em
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Anote aqui sua resposta:
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3. Uma rocha de BB kg esta deslizando sobre uma superficie horizontal asperag cowr = p0
eventualmente para em funcéo do atrito O coeficiente de atrito cinético entre a rocha e a m
superficie é de 0,2. Qual a poténcia média produzida pelo atrito até que a rocha pare? /5
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Anote aqui sua resposta:
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4. Na montagem representada, um corpo de
massa BB kg necessita ser arremessado
pela mola a partir do ponto A e atingir a

plataforma superior no ponto B com uma

velocidade minima de DD m/s. A plataforma
estd a uma altura h de DD metros. Calcule (a) a constante elastica da mola, considerando que

sua deformacéo sera de 0,5 m, e (b) a velocidade do carro assim que ele é liberado pela mola.
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Anote aqui sua resposta:
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5. Calcule o centro de massa da figura ao lado (sem
escala).
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Anote aqui sua resposta:
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